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Nwme:

ITucmen m3nuT o Bucia anredpa
crrert. KoMmmioTbpan HayKu

30.06. 2007 r.

3amava 1. Jla ce HaMepu OCTATBKBT OT JIEJIEHUETO Ha,
21000 4 31000 . 34

Bagaua 2. Heka K = {(1), (12)(34), (13)(24), (14)(23)}.
a) Hokaxere, ue K <1.5y;

6) Hamepere BcHUKM HOPMAJIHU HMOAIPYIH HA Sg;

B) Hamepere rpyna, uzomopdua na Sy /K.

3amaya 3. Heka M = {(ab Z) ‘a,bGZ} ul =

{(—ab Z) € M‘ a= b(mOdQ)}. Joxazxere, ue M e

KoMyTaTuBeH npbere, [ I M u M/I = 7.

3agaya 4. /la ce m3pasm Upe3 p W ¢ CUMETPUIHATA
dyukuus F' or Kopenure x1, T2, T3 Ha noauHoMa f(z) =
3+ pr + q, KBIAETO

T €2 z3
F =

2 5T 3 5T 3 2°
T5 — Xox3 + X3 X7 — X1X3 + X3 X7 — T1X2 + T3
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NNwme:

IIucven u3muT MO BHCIHIA aJIredpa
crer. KoMmmioTbpau Hayku

30.06. 2007 r.

3anmada 9. Jla ce HaMepu OCTATHKBT OT JIEJIEHUETO HA
21000 | 31000 , 34

Bagaga 10. Heka K = {(1), (12)(34), (13)(24), (14)(23)}.
a) Hokaxkere, ue K <1.5y;

6) Hamepere BcHUYKM HOPMAJIHU HOAIPYIH HA Sg;

B) Hamepere rpyna, usomopdua Ha Sy/K.

3amaua 11. Heka M = {(_ab 2) ‘a,beZ} ul =

{(ab 2) € M‘ a= b(mod2)}. Hokaxere, ve M e

KoMyTaruBeH npbere, I S M u M/I = 7.

Bagaua 12. [la ce uzpa3u 4pe3 p ¥ ¢ CUMETPUIHATA
dyukims F ot KopeHure x1, Xa, T3 Ha nosmHOMa, f(2) =
2% 4 px + ¢, KbIEeTOo

X1 X2 T3

2 71T 3 713 2"
T3 — XT3 + X3 X —X1T3 + X3 X7 — T1X2 + T3

F =
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Nme:

[Tucmen us3nuT 1O BHCIIA aaredpa
crer. Kommorbpau Hayku

30.06. 2007 r.

3amadva 5. Jla ce HaMepu OCTATBKBT OT JIEJIEHUETO Ha,
91000 4 31000 . 34

Banaua 6. Heka K = {(1), (12)(34), (13)(24), (14)(23)}.
a) Jdokaxere, ue K <1.54;

6) Hamepere BcHYKM HOpMAJIHU HOAIPYIN HA Sy;

B) Hamepere rpyna, usomopdna na Sy /K.

3amaya 7. Heka M = {<_ab 2) ’a,bEZ} ul =

{(—ab 2) € M‘ aEb(mOdQ)}. Jokazxere, we M e
KoMmyTaTuBeH npbereH, [ I M u M/I = 7.

3amaya 8. Jla ce m3pasum Upe3 p W ¢ CUMETPUIHATA
dbynukius F ot Kopenure 1, X2, 23 Ha osuHOMA, f(2) =
3+ pT + q, KbIETO

X1 €2 Z3
F =

2 5T 2 PR 2"
Ty — Xox3z + T3 X] —X1T3+ X3 X7 — T1X2 + X5
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Nwe:

IIucmen m3nuT MO BHCHIA aITEOpa
crierl. KoMImoThbpHU HayKu

30.06. 2007 r.

3anmadva 13. [la ce Hamepu OCTATHKBT OT JIEJIEHUETO HA,
21000 + 31000 ¢ 34.

Bapaua 14. Heka K = {(1), (12)(34), (13)(24), (14)(23)}.
a) Jdokaxere, ue K <1 .S4;

6) Hamepere BcHuKKM HOpMAJIHU HOAIPYIN HA Sy;

B) Hamepere rpyna, nsomopdna Ha S4/K.

—b
{(ab b) € M‘ aEb(mon)}. Hokaxere, 1e M e

a

3amaya 15. Hexka M = {(a 2) ‘mbeZ} ul =

komyTaTuBer upbere, I <M u M/T = Zs.

Bagaua 16. [la ce u3pasm Upe3 p U ¢ CUMETPUIHATA
dyuxius F ot KopeHure 1, T2, T3 Ha nosuHOMa, f(x) =
3 + px + ¢, KbIero

I T2 xIs

2 7T 3 7t 3 2"
T5 — Tok3z + T3 T] —X1T3+ X3 X7 — T1X2 + T35

F =



